

「平成29・28年版 都市・地域交通年報」 正誤表

(一財)運輸総合研究所

事業者からの訂正等により都市・地域交通年報の掲載値に変更が生じました。変更する値は下表のとおりです。大変申し訳ありません。

I. 都市交通編

2. 交通網の整備及び輸送改善状況

(4) 2015年度における企業体別輸送改善状況

(4)ー1 鉄道

ページ	事業者名	項目	誤	正	
58	⑤ー2 駅の改良 ・京王電鉄	エスカレーター	初台駅	笹塚駅	平成29年版
59	⑤ー2 駅の改良 ・東葉高速	斜路	記載なし	1駅	平成29年版
59	⑤ー2 駅の改良 ・東葉高速	トイレ	記載なし	1駅(村上駅)	平成29年版
59	⑤ー2 駅の改良 ・東葉高速	エレベータ	記載なし	1駅(東海神駅)	平成29年版
59	⑤ー2 駅の改良 ・千葉都市モノレール	備考	スポーツセンター駅	千城台駅	平成29年版
59	⑤ー2 駅の改良 ・多摩都市モノレール	誘導ブロック	記載なし	3駅	平成29年版

(4)ー2 バス

ページ	事業者名	項目	誤	正	
68	③運行回数と年間の総走行キロ ・京浜急行バス	運行回数	6,646	12,279	平成29年版
	・京浜急行バス	運行回数	6,649	12,291	平成28年版
	・京浜急行バス	総走行キロ	14,515	41,515	平成29年版
68	③運行回数と年間の総走行キロ ・羽田京急バス	運行回数	1,076	1,607	平成29年版
	・羽田京急バス	運行回数	1,074	1,603	平成28年版
68	③運行回数と年間の総走行キロ ・横浜京急バス	運行回数	132	144	平成29年版
	・横浜京急バス	運行回数	132	144	平成28年版
68	③運行回数と年間の総走行キロ ・湘南京急バス	運行回数	91	182	平成29年版
	・湘南京急バス	運行回数	91	182	平成28年版
68	③運行回数と年間の総走行キロ ・大阪市交通局	運行回数	3,126	6,029	平成29年版
	・大阪市交通局	運行回数	3,090	5,962	平成28年版
69	④停留所数と車両数 ・京都バス	停留所数	1,608	702	平成29年版
	・京都バス	停留所数	1,603	697	平成28年版

3. 輸送量

(1) 輸送人員・乗車人員

① 交通機関別旅客輸送人員の推移

ページ	項目	誤	正
72	中京交通圏 (5)バス	27年度 132,119	132,219

II. 地域交通編

3. 交通関係施設等の状況

(1) 鉄道の営業キロ及び駅数(都道府県別)

① 営業キロ

ページ	項目	誤	正
274	北海道 JR 在来線	2,457.7	2,419.9